



贴心关爱

11月19日,市消防救援支队组织我市优秀消防指战员家属进行免费体检活动。

活动中,医生仔细询问了每位家属的过往病史和用药情况,建立健康档案,并告知保养的注意事项,让他们感受到了满满的温暖。

(本报记者 刘菲 通讯员 高德雨 蔡国建 蔡跃伟)

## 传播诚信理念 共建诚信社区

本报记者 刘菲 通讯员 张继翔



11月20日,任城区济阳街道退役军人服务站组织辖区退伍老兵志愿组织——“小板凳红色宣讲队”和“八一服务团”的老兵志愿者,在小区、网格内开展以诚信文化为主题的宣讲活动。

“用诚实守信的态度做好每一件事,用我们的实际行动彰显社区互帮互助的良好氛围。”在宣讲中,小板凳红色宣讲队成员姬忠义和其他老兵志愿者向辖区居民们介绍信用相关知识,结合传统诚信文化,积极引导人们在日常生活中讲诚信、重信用,让诚信理念深入人心,让讲诚信成为人们的普遍自觉行为,同时向辖区居民详细解读社会信用体系建设的重大意义,营造社区诚实守信的良好社会环境。

“老兵退伍不褪色,这次我们在小区网格内进行诚信文化宣讲,就是要通过我们的宣讲,在

小区内形成‘人无诚不立,诚无信不强’的观念,引导居民做诚实守信的人,支持社区‘信用+’建设,大家多一份付出与奉献,我们才能改善居住环境,建立起幸福家园。”八一服务团团长江何珩说。

据济阳街道退役军人服务站站长谷晓东介绍,近期,由退役军人组建的八一服务团及小板凳红色宣讲队的老兵骨干,在小区内开展诚信文化宣讲活动,宣传引导居民做诚实守信的人,进一步提升社区居民的信用意识和诚信理念,积极推动社会信用体系建设。同时,通过引导辖区退伍老兵发挥余热,组建志愿服务队,积极参与到社区、小区治理中来,并与街道信用体系建设办公室联合,对老兵的参与和贡献进行信用积分,积分可定期兑换生活用品,充分调动老兵们的积极性,助力社区“信用+”建设。

今后,济阳街道还将继续开展诚信文化宣传系列活动,形成良好的诚信文化氛围,倡导社区居民、商户诚信自律,从我做起,做一个诚实守信的人,为创建文明社区营造良好的诚信环境。

## 上门认证 让高龄津贴精准发放

本报记者 刘菲 通讯员 周硕秋

为进一步完善落实老年人社会福利待遇,保障辖区高龄老人都能够及时领取到高龄津贴,增强高龄老人的获得感、幸福感,记者昨日获悉,济阳街道龙行社区针对辖区内独居和行动不便的老人,组织人员上门为高龄老人办理认证。

上门服务过程中,龙行社区工作人员每到一户都会细心询问老人的生活情况和身体状况,与老人面对面核实,确保老人能够顺利进行高龄补

贴验证和人脸识别。社区工作人员结合实际,及时核对每一位老人的身份证件,核实其详细住址、通讯方式等信息。

通过上门认证服务的开展,实现了高龄津贴精准、安全发放,得到了老人家属的好评。“社区工作人员上门服务,第一时间为我办理了高龄老人津贴认证,不用我亲自跑路,对我们老年人真是关心到家。”家住龙行社区10号楼的路大爷说。

### 疫情防控 你我同行

#### 疫情防护指导手册:教师篇

每日进行自我健康监测,出现发热、咳嗽等可疑症状时,须报告单位并及时就医。

应接种疫苗,接种疫苗后仍需注意个人防护。适度运动,保证睡眠充足。

注意个人卫生,及时进行手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口、鼻或采用肘臂遮挡等。

加强工作和生活场所清洁消毒和通风换气。工作期间建议戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。错时、错峰用餐。

患有呼吸道疾病期间,尽量减少外出,如需外出,应正确佩戴口罩,做好手卫生。

减少参加聚餐、聚会等活动。减少前往封闭、空气不流通的公共场所和人员密集场所。

(值班编辑 王素贞 整理)

#### 指挥手势大比武 良好形象展风采

“稍息,立正,左转弯指挥动作,开始,一、二、三。”11月19日,我市交警部门在全市开展了全员大练兵活动,任城交警举行了指挥手势比武竞赛。

据介绍,全市公安交警系统全员大练兵自今年6月开始,本次比武竞赛是一个成果展示,参与比赛的12名民警、辅警因能力突出,在全队260余人中脱颖而出。“大练兵的目的是为了使全体民警、辅警更好掌握应知应会的基本知识和必学必用的基本技能。”任城交警大队教导员郝家虎告诉记者。

此次比武竞赛充分展示任城交警大队的风采,在执勤执法、警卫安保、服务群众工作中提升交警形象。

经过逐一展示现场评比打分,任城大队常青中队中队长陈立群凭借精湛的业务能力获得了第一名的好成绩。“这次比赛让我重新审视了自己的工作,今后,我将努力提高自己的业务能力,以高昂的精神面貌和良好的交通秩序回应市民更多的需求。”陈立群说。

(本报记者 李胜男)

#### 医疗服务送入村



记者昨日获悉,汶上县康驿卫生院近期开展了“五进”宣讲、服务百姓义诊、健康知识宣讲等活动。

工作中,该院组织医护人员深入村居、困难家庭进行疾病预防、管理和干预,并解答了群众的疑难问题,得到群众的一致好评。

(通讯员 李瑾)